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9. Ubungsblatt zur
»Analysis IT“

Gruppeniibungen

<]
Aufgabe GI (Ein Integraloperator)

Wir statten €0, 1] mit der Supremumsnorm aus und betrachten die Abbildung
I:C0,1] = C[0,1], ~~+ I{y)

mit I(y)(z) = fy 7(t)dt. Zeigen Sie, dass I stetig linear ist und berechnen Sie ||| op.
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9. Ubung Analysis IT

2
Aufgabe GZ (Die Punktauswertung)

Wir statten C[0, 1] mit der Supremumsnorm aus. Zeigen Sie, dass fiir jedes ¢ € (0, 1] die
Punktauswertung

g: Cl0, 1] = R, fr f(1)

eine stetige lineare Abbildung mit [l|[op =1 ist.
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9. Ubung Analysis IT

2+
Aufgabe G& (Die richtige Norm auf C'[0, 1))
(a) Wir definieren
"'”C" : 01[01 1] = [01 00[1 Yl mﬂ-‘{{“"."ilac.: |7’ |oc} .
Zeigen Sie, dass (C}[0,1], ||+||c1) ein Banachraum ist.
Hinweis: Ist (f,)nen eine Folge stetig differenzierbarer Funktionen auf [0,1] mit
Werten in R und ist (f})nen gleichméfig konvergent gegen eine Funktion g, und

konvergiert { f,,)nen geichmiiBig gegen f, dann ist f stetig differenzierbar mit f’ = g.
(b) Zeigen Sie, dass die Abbildung

(Cl[Of 1]: |'I|C') - (C[O, 1], | '”5‘--)1 ¥ = "_r"

stetig ist.
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